
                                                                                                                             

                                                                                                                                   

 

 

 

Olomouc, 15. srpna 2011 

Vydejte se na letní Floru do Olomouce vlakem ČD 
Tento čtvrtek 18. srpna za číná letní etapa mezinárodní zahradnické výstavy 
a veletrhu Flora Olomouc, která potrvá do ned ěle 21. srpna. Flora má v České 
republice velkou tradici a pravideln ě na ni cestují desetitisíce obdivovatel ů. 
České dráhy budou mít na veletrhu sv ůj stánek, kde budou návšt ěvníkům 
nabízet výhodné vouchery na jízdenky SONE+, kupony na slevu do 
cyklop ůjčoven ČD ve stanicích Olomouc hl.n. a Krom ěříž a také slevový 
kupon na nákup In-karty. Držitelé In-karty pak v rá mci programu ČD Bonus 
získají slevu ze vstupného na veletrh. Každý, kdo v yrazí na letní Floru 
v Olomouci, m ůže využít nabídky Českých drah a cestovat na zpáte ční 
jízdenku VLAK+ za cenu jednosm ěrné jízdenky. Jízdenku je možné použít 
z kterékoliv stanice, kde staví vlaky Českých drah, do libovolné stanice 
nebo zastávky v Olomouci. 

 „Stejn ě jako v lo ňském roce máme na letní etap ě Flory sv ůj stánek. Nacházet se bude v hlavním 
expozi čním pavilonu »A«. Umístíme zde informa ční panely s nabídkou služeb ČD. Naši zam ěstnanci 
budou podávat informace o tarifních i cenov ě výhodných nabídkách. Na míst ě si také každý m ůže 
koupit voucher na jízdenku SONE+, k dispozici budou  také slevové kupony do olomoucké 
a krom ěřížské cyklop ůjčovny Českých drah a na nákup In-karty,“  vysvětluje Hana Motyková, ředitelka 
Krajského centra osobní dopravy ČD v Olomouci a dodává: „Stejně jako při minulých výstavách 
nezapomeneme ani na nejmenší návštěvníky. Dětem tradičně zpestří den maskot slon Elfík, který jim bude 
rozdávat balónky, drobné dárky a sladkosti.“ 

Na výstavu Flora do Olomouce za polovic  

České dráhy pro všechny návštěvníky Flory nabízí slevu VLAK+.  Ze všech železničních stanic, kde staví 
vlaky ČD, si mohou cestující koupit zpáteční jízdenku do všech železni čních stanic za čínajících názvem 
Olomouc za cenu jednosm ěrné jízdenky.  O tyto speciální zpáteční jízdenky je potřeba požádat 
na pokladní přepážce (případně u průvodčího ve vlaku při cestě z neobsazené stanice) před cestou 
do Olomouce (pokud cestující použijí pro cestu do Olomouce běžnou jednosměrnou jízdenku, nemohou 
na ni cestovat zpět bezplatně). Na veletrhu je také pot řeba nechat si jízdenky VLAK+ potvrdit u stánku 
ČD speciálním razítkem. Sleva platí ve 2. vozové třídě a cestující s ní ušetří polovinu jízdného (obyčejného 
nebo zvláštního). První den platnosti jízdenky může být  18., 19., 20. nebo 21. srpna, předprodej byl zahájen 
10. srpna. Pamětní razítko musí být při zpáteční cestě na přední straně jízdenky, cestující ho získá na 
stánku ČD ve foyer pavilonu A od 9 do 18 hodin. 

Podmínky poskytování slevy Vlak+ 

• sleva je poskytována pouze z jízdného ve 2. vozové třídě, 

• cestující starší 15 let (15+) si zakoupí zpáteční jízdenku ve výši obyčejného jednoduchého jízdného, cestující mladší 15 let (-15) 

a důchodci si zakoupí zpáteční jízdenku ve výši zvláštního jednoduchého jízdného, 

• jízdenka platí pro jednu cestu tam a jednu cestu zpět (v tomto pořadí) po stejné přepravní trase (sleva představuje 50 % 

z obyčejného nebo zvláštního jízdného), 

• první den platnosti zpáteční jízdenky musí být 19., 20., 21. nebo 22. 8. 2010, předprodej probíhá od 10. 8. 2010, 

• při cestě z Olomouce (zpět) musí být jízdenka orazítkována na lícové (přední) straně pamětním razítkem, které cestující získá 

na stánku ČD na veletrhu. Pokud bude na jízdence předepsané razítko chybět, nebude nárok na slevu uznán a cestující zaplatí 

za cestu zpět jízdné, na které prokáže nárok; 



Se slevou ČD Bonus na Floru Olomouc 

Každý držitel In-karty, který vyrazí na letní Floru  Olomouc, ušet ří 20 % z plného vstupného, místo 
stokoruny zaplatí pouze osmdesát korun. Zákaznický program ČD Bonus platí i na podzimní etapu 
od 13. do 16. října. Navíc každý držitel zákaznické karty ČD může využít zvýhodněné vstupné po celou 
sezónu p ři návšt ěvě sbírkových skleník ů či botanické zahrady. Vstupné do skleníku ho nebude stát 
50 korun, ale pouze 30. Ten, kdo si bude chtít prohlédnout botanickou zahradu zaplatí pouze 20 korun oproti 
plné ceně 30 Kč. 

 
Kateřina Šubová 
regionální mluvčí ČD,  M: 724 240 718 , e-mail: subova@cd.cz 

HOT LINE (nep řetržitá tisková služba): 724 977 822, e-mail: press@cd.cz  
 
 
Informace o Českých drahách, a. s.   
 
Akciová společnost České dráhy patří k předním železničním dopravcům v rámci Evropské unie. V roce 2010 využilo její spoje 163 
milionů cestujících. V jízdním řádu 2010/11 vypraví České dráhy průměrně více než 7 000 spojů každý den. Společnost masivně 
investuje do obnovy vozidlového parku pro regionální i dálkovou dopravu. Loni uzavřela smlouvy na modernizaci stávajících a nákup 
nových vagonů a souprav za téměř 10 miliard korun. S tím úzce souvisí zkvalitňování služeb. Letos České dráhy spustily projekt 
zvyšování kvality ve vlacích EC a IC, a rozšiřují tak obdobný standard servisu jako ve spojích SuperCity Pendolino i na další dálkové 
vlaky.  

Veškeré informace o spojích a cenách získají klienti na www.cd.cz nebo 24 hodin také na lince Kontaktního centra 840 112 113. Na 
eShopu Českých drah nebo přes Kontaktní centrum je možné nakupovat jízdní doklady na vlaky všech kategorií (Os, Sp, R, Ex, IC, EC 
a SC). Zároveň zde dopravce nabízí výběr levných SporoTiketů na vnitrostátní i mezinárodní cestování. 
 


